

“我和电动车的故事”有奖征文大赛进行中

市民讲述与电动车的不解奇缘

有故事的市民投稿及商家合作均可继续致电 67655031 13673656790



孙昱 制图

自上周本报刊登“我和电动车的故事”有奖征文活动报道以来,活动受到了社会各界的普遍关注,来自市民和电动车商家的咨询电话不断。为此,本报将继续面向广大市民征集“我与电动车的故事”,而且从即日起,参与活动投稿市民均可得到由铭功路皇朝肥牛提供的价值50元代金券。 晚报记者 谢宽/文 赵楠/图



电动车的故事征文”,并在每周五消费版,对活动引发的市场反应和活动花絮进行跟踪报道。

征文采取自由投稿形式,要求故事新颖、语言简洁、真实生动,拒绝电动车商家提供带有品牌宣传性的稿件。凡投稿未采用者也可凭身份证到位于铭功路的皇朝肥牛领取价值50元代金券一张,稿件采用者可领取100元代金券,同时采用的稿子还可参与评选,获取一、二、三等奖各1名、2名、5名,分别奖励价值3000元、2000元、1000元奖品。

商家借活动宣传自己品牌

本次活动为方便电动车生产厂家和代理商、经销商等进行合作,专门设置了栏目冠名、栏目跟版广告,有意合作商家可拨打栏目热线67655031。

从近几日走访情况来看,许多商家都对征文活动表达了浓厚的兴趣。其中一个电动车代理商表示:“这个活动能吸引市民对电动车行业及品牌的关注,而且活动持续时间长,表现形式新颖,能够最大化进行品牌和促销宣传的目的。”

而其他一些商家也认为,媒体牵头举办此次活动有利于促进电动车行业的发展和市场的繁荣,而作为名优品牌的电动车生产厂家和代理商、经销商,更希望媒体通过各种形式的活动宣传各自品牌的知名度和促销信息。

据悉,在征文活动同时,本报还将通过专业调查机构客观公正地对中原电动车市场进行问卷调查和 market 分析,对假冒伪劣的品牌和不诚信的商家进行曝光,从而帮助消费者更好地了解电动车市场,普及电动车使用的知识。

除此之外,在活动后期,本报将隆重推出《中原电动车消费指南特刊》,特刊将客观公正地公布中原电动车市场品牌各项调查数据和调查报告,发布中原电动车市场品牌排行榜,并对入选电动车品牌进行全面推荐和宣传。

参与办法

投稿请寄:陇海西路80号郑州晚报消费部

QQ:854111906

邮箱:zzwbshsh@163.com

投稿请注明“我与电动车故事征文”

市民讲述自己的电动车故事

市民陈女士是年轻的上班族,2004年刚刚大学毕业便有了属于自己的一辆电动车,同时也跟自己的男朋友有了第一次邂逅。她告诉记者:“2004年的一天,我到黄河路上去挑选电动车准备上班用,在一家店里,我和一位男孩看上了同一款电动车,但店里只剩一辆,因此我心里就盘算如何争取到手,不过没想到的是我还没有开口,他就主动把车让给了我,万分感谢后我留下了他的电话。后来我和这位男孩也就是我现在的男朋友恋爱了,每次约会我们总是会骑上我们一模一样的电动车

兜风、郊游,我非常喜爱我的电动车,是它带给了我,是它丰富了我的生活。马上我就要结婚了,我们准备举行电动车婚礼,一方面表达对自己电动车的喜爱,一方面也响应国家节能减排的号召。”

像市民陈女士这样讲述自己与电动车的故事的市民不在少数。李女士也通过电话向本报反映电动车给他们带来的困惑。她说:“电动车确实方便,但同时也伴随着很多问题的出现。记得有一次,我骑着电动自行车沿花园路行驶,因嫌非机动车道内的车辆太多,就转到了机动车道上。行驶间,前方一辆面包车

突然停下,副驾驶位置下来一名男子,我刹车不及,一头撞向面包车的右前门,结果造成左锁骨骨折,左小指骨折,全身多处软组织损伤。后来警察赶到告诉我,这起事故责任有一方面在我,因为我闯机动车道,没有按照规则行驶,不过还好对方司机比较客气,包揽了我的医药费。但通过这件事,一直让我心里对电动车有阴影,害怕再出现类似的事情。”

本报独家策划实施的“我和电动车的故事”有奖征文大赛活动将继续挖掘电动车背后的故事。本报通过报道和自宣版面,在民生版开辟“爱恨电动车”专栏,每天刊登一篇“我和

“感恩绿城,爱心助学”

白云边酒业捐赠仪式圆满举行

经过连日来对寒门学子的寻访和考察,9月2日郑州晚报与白云边酒业走进河南省实验中学宏志班,把捐赠的2万元现金送到10名莘莘学子的手中,献上一份爱心。

下午3时许,本报与白云边酒业公司一同步入河南省实验中学,朗朗的读书声褪去了社会上的嘈杂,再进校园有种久别的心情。在会议室内,9位即将步入大学的寒门学子和一位家长早已等候。从朴实青涩的话语中,记者了解到,这10位宏志班学子,是准备步入北京大学、清华大学等一流名校的贫困家庭子女。

得知白云边酒业公司爱心助学消息后,省实验中学党委书记阎俊合表示感谢。在会上他说:“关注学生成长就是关

注未来、关注发展,白云边酒业公司的善举让师生们感受到企业在社会责任面的积极意义,体现了社会和谐发展的一面。大爱无声,大爱无边,这将进一步唤起全社会的企业对贫困学子的重视和支持,动员更多的单位和个人参与到助学活动中来,为资助贫困家庭子女顺利就学献上一份爱心。”

随后湖北白云边销售有限公司郑州办事处总经理邓永松说:“作为河南省重点中学,省实验中学每年都为高校输送一批又一批的优秀人才,也圆了很多学子的大学梦。今天,我们湖北白云边酒业,本着感恩、回馈社会的理念,在此举办资助学生仪式并对10名莘莘学子进行资助。希望你们树立远大理想,养成优良品德,培养过硬本

领;牢记自己的神圣使命,以乐观向上的精神风貌和敢于克服困难、勇于面对挑战、勤于学习创造奇迹,为社会贡献自己的青春、智慧和力量。”

当邓永松把“红包”送达学子手中之时,学子们脸上流露出感激之情。他们纷纷表示,对资助自己的白云边酒业公司的叔叔阿姨们转达他们最真挚的谢意,感谢他们提供了如此好的机会,感谢他们无私的捐助,并保证,一定认真完成学业,成为国家的栋梁,报效祖国,传递爱心,回馈社会。 晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

